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1.3.1 HRelativement a4 une base *B de V%, on considére les vecteurs :
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Regrouper les vecteurs qui sont colinéaires.



1.3.2 Déterminer m pour que les vecteurs suivants solent colinéaires :

) ()% (wrs) ) (mra ) (mo)
1 —2 1 </~Z =7
2 ( 5> N ( Vwr“r) 2 ( SJ - W*‘f) %{—m RS

= W= —14
I 5

), —
iﬁ Qm+qyt”(www) =2 (Mt~ M 7] ©

< mim—1) = 3w +4) = o
L M~—m —2m — 2 = &

& mt —hdwm — 1) =0

D (m-é)ﬂw+@ — 0

&) m =46 ov m =—— ¢




Lisorominonk

/ \ sz”ZMC




1.3.3 Relativement & une base B de V5, on donne les vecteurs
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Déterminer un nombre réel A et un vecteur T colinéaire & @ tels quel T + Ab = ¢
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